

项城市创建全国文明城市国家卫生城市全国双拥模范城市

本报讯 (记者 杨光林) 5月7日,项城市创建全国文明城市、国家卫生城市、全国双拥模范城市暨卫生健康工作会议召开。市委书记赵丹出席会议并讲话。市领导张文成、刘体峰、王玉玲、刘娟、毛磊、孔魁、徐兴东等出席会议。

会议指出,“三城联创”是一场不能停歇的接力赛,一经参赛,不能退场。创建工作一直在进行,人民群众一直有期盼,市委、市政府创建决心一直未动摇;“三城联创”是一件一举多得的大好事,只许成功,不能失败。创建工作要成为检验干部作风的重要抓手,要有实实在在的成效,要积极引导广大群众参与;“三城联创”是一次竞争激烈的大角逐,

虽已小胜,不能自满。必须振奋精神,扎实完成各项创建任务,确保硬件得高分、软件不丢分,自身创特色、全省争一流,让项城在“三城联创”中呈现出“天蓝、地绿、街净、路畅、水清、城美”的景象,让城乡更美丽、更宜居,让全市人民从创建中享受到越来越多的物质和精神实惠,生活得更有幸福感和自豪感。

会议强调,创建全国文明城市、国家卫生城市、全国双拥模范城市任务艰巨,需要突出重点、抓住关键、强力攻坚。要明确创建目标和工作重点,着力推进城市基础设施建设,着力推进市容环境综合整治,着力推进交通秩序综合整治,着力整治农贸市场早夜市、专业

市场环境,着力抓好“三违”专项整治,着力推进市民素质教育。

会议强调,创建全国文明城市、国家卫生城市、全国双拥模范城市树立的是形象,改善的是环境,提高的是素质,促进的是发展,受益的是群众。我们要以志在必得的勇气、连战连捷的志气、一往无前的锐气,立即行动起来,奋勇争先,实干出彩,扎实做好各项创建工作,确保取得优异成绩,为早日实现全国文明城市、国家卫生城市、全国双拥模范城市的奋斗目标奠定坚定基础,作出积极贡献。

会议就加快推进健康项城建设作了要求。

市委副书记张文成主持会议。市政协主席王玉玲宣读《中共项城市委、项城市人民政府关于成立项城市创建全国文明城市、国家卫生城市、全国双拥模范城市工作指挥部的通知》。

市委常委、宣传部长刘娟安排部署全国文明城市创建工作。

副市长陈志安排部署国家卫生城市创建工作。

副市长张爱玲安排部署卫生健康工作。

副市长、市公安局局长万东伟安排部署全国双拥模范城市创建工作。

市城管局、市公安局、市市场监管局、水寨街道分别作了发言。

河南省全国文明城市提名城市观摩互评组到项城观摩互评

本报讯 (记者 杨光林) 5月15日至16日,以漯河市二级巡视员、漯河市人民政府参事梁国正为组长的河南省全国文明城市提名城市观摩互评组到项城开展观摩互评活动。项城市委书记赵丹,市长王富生,市领导张文成、刘体峰、王玉玲、张森、刘娟、毛磊、孔魁、段晓、徐兴东、王拥军、张春志、陈志、张爱玲、韩卫东、万东伟、王养岭、魏筠、李长缨陪同观摩或出席反馈会。

15日下午,观摩互评组一行先后来到驸马沟生态公园、新时代文明实践中心、光武街道金蟾社区、市民之家、莲溪中学、莲花市场、花园街道后高营社区和市城管局数字化城市管理网络信

息服务中心,通过实地考察、听取汇报等方式,全面了解项城在创建氛围营造、文明志愿服务活动开展、城市基础设施建设、未成年人思想道德建设、文明校园创建和智慧城市建设等方面的主要做法和成效。

16日下午,观摩互评组在市党政综合楼三楼会议室召开反馈会。梁国正对项城创建全国文明城市工作给予充分肯定,认为项城创建全国文明城市工作总体形势良好,创建成效显著,希望项城继续坚持创建为民、创建惠民、创建靠民的理念,把创建全国文明城市的过程变成民办实事的过程。要突出高树目标抓提升、突出问题导向抓整

改、突出测评体系抓要素、突出城乡融合抓统筹,坚持以创促建、以创促管,进一步完善城市功能,优化城市环境,提高城市精细化管理水平,以更有力的举措推动文明城市创建工作深入开展。

赵丹介绍了项城市创建全国文明城市创建工作开展情况。近年来,项城市以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在省委、省政府和周口市委、市政府的坚强领导下,坚持“共谋、共建、共享”理念,推动文明城市创建和百城建设提质工作深度融合,深入推进全域创建、全民创建、全面创建,全面提升创建工作水平,推进城市发展,不断提升群众的获得感和幸福感。

赵丹表示,项城市将以此次观摩互评活动为契机,持续在巩固创建成果、扩大创建战果上下功夫,不断满足人民群众对美好生活的向往,把文明城市创建工作引向深入,把项城建设得更文明、更美丽、更有魅力。

王富生代表项城市委、市政府对观摩互评组的到来表示欢迎。他表示,项城将坚定创建的信心和决心,以决战决胜的战斗姿态,强优势、补短板、促提升,奋勇争先、实干出彩,努力迈入全国文明城市行列,为实现“三城两高地一家园”目标不断努力。

观摩互评组成员分别就集中观摩和随机抽查中发现的问题作了反馈。

赵丹带队督导调研全国文明城市创建工作

本报讯 (记者 杨光林) 5月14日,项城市委书记赵丹带队督导调研全国文明城市创建工作。市长王富生,市领导王玉玲、张森、刘娟、毛磊、徐兴东、张春志、陈志、张爱玲、韩卫东、王养岭、魏筠参加调研。

赵丹一行先后来到驸马沟生态公园、新时代文明实践中心、光武街道金蟾社区、市民之家、莲溪中学、睿智商业街、莲花市场、莲花苑小区、花园街道后高营社区和市城管局数字

化城市管理网络信息服务中心,实地调研文明城市创建中存在的突出问题,现场研究解决办法,明确责任主体,并对下一步工作作了安排部署。

赵丹指出,在全市上下的共同努力下,文明城市创建工作取得明显成效,各级各部门要进一步增强创建工作的责任感、紧迫感,全力打好创建攻坚战,切实做到创建为民、创建惠民。

赵丹强调,要坚持问题导向。对

照创建标准进一步查漏补缺,科学制定整治措施,及时整改到位。聚焦改善市容环境、提升市民素质、加强城市管理等,开展专项整治提升行动,使城市环境面貌再上新台阶。要聚焦便民利民。以服务群众、方便群众为出发点和落脚点,着力解决群众急难愁盼的现实问题,真正把实事办实、好事办好,不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。要明确工作责任。牵头部门要发挥抓总作用,各责任部

门要协同配合,推动点位整改达标。各街道、各部门、各单位要全面动员、全员上路,迅速形成集中整治态势,确保各項整治任务按时间节点高质量完成。要加大执纪问责力度。市纪委要对各单位整改落实情况进行跟踪问效,对不认真履行职责、未按时完成工作任务、影响创建和测评工作、造成不良后果的,严肃追责问责,为创建工作持续深入开展提供有力的纪律保障。



上图:5月16日,周口市生态环境局项城分局工作人员来到花园街道赵营社区参加义务值勤,劝导行人、非机动车不闯红灯。

记者 杨光林 摄



左图:5月15日,周口市生态环境局项城分局的志愿者来到赵营社区开展环境整治,打扫门前卫生,清理路边积水,干得热火朝天。

记者 杨光林 摄

“创文”一线:瞧他们美丽的身影

□记者 杨光林

当前,项城市创建全国文明城市工

作正如火如荼,各机关单位党员、干部、职工纷纷下沉一线,他们化身为“清道夫”“交通协管员”“文明劝导员”,用实际行动为创建全国文明城市添砖加瓦、贡献力量。

每天7时,文明交通志愿者马威就准时来到光武大道和湖滨路交叉口,戴上小红帽、穿上红马甲,拿起小红旗,开始当天早高峰的文明交通劝导工作。马威说:“作为一名文明交通志愿者,我对这个工作充满了热情,我觉得能为创建